



## Posudek vedoucí bakalářské práce

**Název práce:** Role sociálního pracovníka v multidisciplinárním hospicovém týmu

**Autor práce:** Dagmar Lešetická

**Obor studia:** SCHP

**Posudek vypracoval:** Mgr. Martina Pavelková

**Datum:** 16. 5. 2021

Studentka Dagmar Lešetická si jako téma pro svou bakalářskou práci zvolila vymezení role sociálního pracovníka v multidisciplinárním hospicovém týmu. Tento námět je mezi studenty oboru sociální a charitativní práce na TF oblíben, neboť na toto téma bylo na fakultě v minulosti zpracováno již několik prací. Důvodem pro výběr takového tématu je nejen jeho stále vzrůstající aktuálnost, ale i fakt, že poskytuje studentům možnost podrobněji zkoumat souvislost sociální práce s ostatními obory nebo studenti jeho prostřednictvím reflektují své stávající zkušenosti (ať už jsou nabyté v rámci praxe nebo díky zaměstnaneckému poměru v některém z hospicových zařízení). Právě absolvování praxe v rámci studijních povinností na TF vedlo studentku Dagmar Lešetickou k výběru tohoto tématu.

Práce je po jazykové a stylistické stránce bezvadná, je psána čtivým a srozumitelným jazykem a formální stránkou zcela odpovídá standardům kladeným na tento typ kvalifikačních prací na teologické fakultě.

Text bakalářské práce je přehledně členěn do čtyř kapitol: hospic a paliativní péče, multidisciplinární tým, sociální pracovník v hospicovém týmu a etika hospicové péče. Autorka vychází především z dostupné literatury, přičemž text doplňuje svými poznatky z praxe, a propojuje tak teoretické poznatky s praktickými postřehy, které nabyla především během svého působení v Hospici Dobrého Pastýře v Čerčanech. Navrhují poslední kapitolu práce „Etika v hospicové péči“ rozpracovat v navazujícím magisterském studiu.

Jako vedoucí sdělují, že autorka práce při zpracování tématu postupovala zcela samostatně, diskuze při konzultacích byly vždy velmi otevřené a autorka při nich mnohokrát prokázala, že je po odborné i lidské stránce připravena vykonávat službu sociálního pracovníka.

Bakalářskou práci studentky Lešetické považují za velmi zdařilou a doporučují ji k obhajobě, přičemž navrhuji hodnocení **výborně**.

*Martina Pavelková*